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おがわまち 「環境×サッカー教室」アンケート調査を実施しました 

１月８日の「環境×サッカー教室」後に参加者を対象にアンケート

調査を行いました。アンケート調査の結果は、次回の開催の参考にさ

せていただきます。ご協力有難うございました。 
 

参加者４８名中３４名の方からご回答いただきました。（回答率７０．８％） 

 

① お子さんの学年は？ 

 

 

② 参加されたお子さんにお聞きします。今回の環境×サッカー教室はどうでし

たか？ 
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③ 保護者の方から見て、今回の環境×サッカー教室はどうでしたか？ 

 

④ 環境教室について、参加されたお子さんにお聞きします。資源循環工場の見

学やフードドライブを実施しましたが、見学後のご家庭での行動に変化があり

ましたか？ 

 

⑤ ④の回答が「変化があった」場合にお聞きします。どのような行動の変化で

しょうか？（複数回答） 

 
※その他 好き嫌いをなくしてフードロスの削減。今はサラダのトマトも食べてます。 
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⑥ 環境教室について、保護者の方にお聞きします。資源循環工場の見学やフー

ドドライブを実施しましたが、見学後のご家庭での行動に変化がありました

か？ 

 

⑦ ⑥の回答が「変化があった」場合にお聞きします。どのような行動の変化で

しょうか？（複数回答） 

※その他 意識をするようになった。 

⑧ サッカー教室について、お子さんは楽しめましたか？ 
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⑨ また、このような企画（環境啓発とサッカーの企画）があれば、参加してみ

たいと思いますか？ [※お子さんがご回答ください。] 

 

⑩ また、このような企画（環境啓発とサッカーの企画）があれば、参加してみ

たいと思いますか？ [※保護者の方がご回答ください。] 

 

⑪ 環境啓発とサッカー以外のスポーツ体験教室との企画があれば、参加してみ

たいと思いますか？ [※お子さんがご回答ください。] 
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⑫ 環境啓発とサッカー以外のスポーツや体験教室との企画があれば、参加して

みたいと思いますか？ [※保護者の方がご回答ください。] 

 

 

⑬ 感想・お気づきの点などありましたら、お書きください。 

 ・ぜひ、可燃ごみ処理を委託しているオリックス資源循環株式会社の参画も。 

 ・毎年、浦和レッズのハートフルクラブを誘致するのは難しいと思うので、他

競技のスポーツの第一線でご活躍の皆さんとのコラボを。ホンダ陸上部？ 

 ・環境×サッカー教室というのはとても素晴らしい取り組みだと思います。 

環境の工場説明については、低学年特に１、2年生には理解が難しいように

感じました。低学年と高学年で行程が分かれていたので、低学年生には、分

かりやすく説明等をして頂ければと思いました。 

 ・もっとサッカーの時間があれば良かった。 

 ・貴重な体験の機会をありがとうございました。また機会があれば参加したい

です。 

 ・今回は見学、話を聞くという環境啓発でしたので、次は実践する体験を提供

いただけると子供も更に自分ごととして捉えられるかなと思います。 

 ・事前に工場見学の場所などわかればいいなと思いました。今回子どもと一緒

に見学に参加しましたが、子どもたちが話をきいてないのが気になりまし

た。 

 ・サッカーの教え方がとても上手で楽しくサッカーができました。 

 ・とてもいい取り組みだと思いましたが、子供たちにもわかりやすく、環境を

守るためには、今後どういった心掛けをしていったら良いのかの説明をし

て頂けたら、尚良かったのではないかと思います。 

フードドライブも、ただ親が受付で渡して終わりではなく、子供たちに「こ

れをどういうところに寄付するのか」「無駄なく食材を頂くことの大切さ」

などを話したり、工場見学でも「分別の大切さ」「ゴミを減らそう」「リサイ
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クル技術の素晴らしさ」など、何かしらの気付きを与えられるとより良いの

ではないかと思いました。 

サッカー教室は、コーチの皆さんが楽しませるプロでした！貴重な経験をあ

りがとうございました。 

 ・楽しく参加させてもらいました。次回何かあれば参加したいです。 

 

【まとめ】 

 ・今回の企画「環境×サッカー教室」対して、お子さん及び保護者の方から高

評価をいただきました。 

 ・環境教室後のご家庭での行動の変化については、３４人中お子さんが２１名

（６２％）、保護者が２５人（７４％）の割合で「変化があった」との回答

をいただきました。今後、一層の行動の変化に繋げられるような展開を考え

ます。 

 ・次回の企画がサッカー以外でも、３４人中お子さんで「ぜひ、参加したい。」

が２０名（５９％）、「誘われれば参加したい。」の１１名（３２％）を加え

ると３１名（９１％）となりました。 

保護者の方は、「ぜひ、参加したい。」が２２名（６５％）、「誘われれば参加

したい。」の１０名（２９％）を加えると、３２名（９４％）となり、環境啓

発イベントへの興味・関心の向上に繋げることができました。 

 ・次回も「楽しみながら環境を学ぶ」イベントを企画したいと思います。 

 ・企業の方々のご協力有難うございました。引き続き、当町の環境行政にご協

力をお願い致します。 


